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COMlTÉ DE COMPETICIÓU TEOCRICIÓN GALLEGA DE HOCKEY

Expediente: 2022103

RESOLUCIÓN

ANTECEDENTES:

PRIMERO.- En fecha 19 de marzo de 2022 se celebró, en el campo de Mariñamansa
(Ourense), el encuentro correspondiente a la jornada 12 de la 'lo división senior
masculina, entre los clubes CIDADE DE OURENSE y CSA OURENSE.

En el acta levantada por los colegiados intervinientes se recogían los incidentes
protagonizados por el entrenador del equipo CIDADE DE OURENSE, Mohammad
Yaseen lmam Rahmat, con número de licencia federativa 001-008-01281, por

dirigirse a uno de los árb¡tros del encuentro, concretamente a Javier Valenc¡a Rajoy,
protestando reiteradamente una jugada.

SEGUNDO.- En fecha 23 de marzo de 2O22 se comunicó al Club CIDADE DE

OURENSE la Propuesta de Resolución dictada por este Comité, en la que se proponía

al entrenador de ese Club, Mohammad Yaseen lmam Rahmat, con número de
licencia federativa 001-008-01281, una sanción consistente en la privac¡ón o
suspensión de la licencia federativa por período temporal de 8 partidos, por la
comisión de una infracc¡ón grave tip¡f¡cada en el artículo 20.d), en relación con el

artículo 29.1 , del Reglamento de Disciplina Deportiva de la RFEH, teniéndose en

cuenta la reincidencia tipificada en el artículo 11.a) del citado Reglamento.

Así mismo, en la imposición de la sanción se considera lo escrito por los coleg¡ados en

la Ampliación al Acta, en la que indican que el entrenador Mohammad Yaseen lmam
Rahmat, en el minuto 6:30 del segundo cuarto del partido se le muestra una tarjeta
verde por reiteradas protestas, como ncj des¡ste en su actitud, acto seguido se procede

a expulsarlo con tarjeta roja, en ese momento entra al terreno de juego d¡r¡g¡éndose en

tono amenazante al árbitro del encuentro, 'tú te vas a acordar del día de hoy"; 'ven

aquí si tienes huevos", teniendo que se. retenido por var¡os jugadores y alguna

persona de la grada. Después sigue repitiendo: "ven aquí sitienes huevos"; 'a la salida

habtamos, te vas a enteraf'; "a la salida hablamos", volviendo a ser retenido por var¡os

jugadores.

Se hace constar en la ampliación del acta también, que el entrenador no abandona el

recinto deportivo y se queda en la grada del campo de Mariñarnansa dando

instrucciones a los jugadores de su equipo.
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Una vez terminado el encuentro, vuelve a entrar al terreno de juego y otra vez, en tono
amenazante, se vuelve a dirigir al colegiado Javier Valencia Rajoy levantando la mano
y amenazando con el dedo "te vas a enteraf'; 'esto no queda así". Según se señala en
la ampliación al acta.

PRIMERO.- Los hechos declarados probados const¡tuyen una infracción tipif¡cada en
el artículo.20.d), en relac¡ón con el artÍculo 29. ,l del Reglamento de Disciplina
Deport¡va de la RFEH.

SEGUNDO.- Se tiene en cuenta para la graduación de la sanción la reincidencia
tipificada en el articulo 11.a) del Reglamento de Disciplina Deportiva de la RFEH.

La reincidencia se apltca según el artículo 11.a) del Reglamento de Disciplina
Deportiva: 'Existirá reincidencia cuando el autor hubiere sido sanc¡onado
anter¡ormente por cualquier infracción a la disciplina depoñiva de igual o mayor
gravedad, o por dos infracciones o más de inferior gravedad de la que en ese
supues¿o se trate. La reincidencia se entenderá producida en el transcurso de un año,
contado a paftir del momento en el que se haya cometido la ¡nfracc¡ón". y Mohammed
Yaseen lmam Rahmat ha sido sac¡onado el 05 de mayo de 2021 por la comisión
de una infracción disc¡pl¡naria.

TERCERO.- Asim¡smo, para la graduación de la sanción se cons¡deró lo escrito por los
coleg¡ados en la Ampliación del Acta, en la que indican los hechos protagonizados por
Mohammad Yaseen Imam Rahmat, en el minuto 6:30 del segundo cuarlo del partido.

A la vista que dentro del plazo legalmente establec¡do al efecto, el Club CIDADE DE
OURENSE no ha presentado alegaciones a la Propuesta de Resolución, este Comité
de Competic¡ón

RESUELVE:

Sancionar al entrenador del Club CIDADE DE OURENSE, Mohammad yaseen
lmam Rahmat, con la suspens¡ón de licenc¡a federativa por periodo temporal de
I partidos.

contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el comité de Apelación en
el plazo máximo de '10 días hábiles.

Ourense, a 01 de abril de 2022

El Secretario del C ité de Competición

Alberto Javie Caneda

TERCERO.- Ni el entrenador ni el Club CIDADE DE OURENSE, han presentado
alegac¡ones a la Propuesta de Resolución, deb¡damente notificada, dentro del plazo
establecido al efecto.

FUNDAMENTOS JURíDICOS:
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RESOLUCIÓN

ANTECEDENTES:

PRIMEIRO.- En data 19 de mazo de 2022 celebrouse , no campo de Mariñamansa
(Ourense), o encontro correspondente á xornada 12 da 10 división senior masculina,

entre os clubs CIDADE DE OURENSE e CSA OURENSE.

Na acta levantada polos colexiados intervenientes recollíanse os incidentes
protagonizados polo adestrador do equipo CIDADE DE OURENSE, Mohammad
Yaseen lmam Rahmat, con número de licenza federativa 001-008-01281, por

dirixirse a un dos árb¡tros do encontro, concretamente a Javier Valencia Raioy,
protestando reiteradamente unha xogada.

SEGUNDO.- Na data 23 de marzo de 2022 comun¡couse ao Club CIDADE DE

OURENSE a Proposta de Resoluc¡ón ditada por este Com¡té, na que se propoñía ao

adestrador dese Club, Mohammad Yaseen lmam Rahmat, con número de licenza
federativa 001-008-0128'1, unha sanción cons¡stente na pr¡vación ou suspensión
da licenza federativa por período temporal de 8 partidos, pola comisión dunha

infracción grave tipificada no art¡go 20.d), en relación co artigo 29.1, do Regulamento

de Disciplina Deportiva da RFEH, téndose en conta a re¡ncidencia tipificada no artigo

1 1 .a) do citado Regulamento.

Así mesmo, na imposición da sanción considérase o escrito polos colex¡ados na

Ampliación á Acta, na que indican que o adestrador Mohammad Yaseen lmam

Rahmat, no minuto 6:30 do segundo cuarto do partido móstraselle unha taxeta verde

por reiteradas protestas, como non desiste na súa actitude, acto segu¡do procédese a

expulsalo con tarxeta vermella, nese momento entra ao terreo de xogo dirixíndose en

ton atneazante ao árbifo do encontro, "ti vaste a acordar do día de hoxe"; "ven aquí se

tes ovos", tendo que ser retido por varios xogadores e algunha persoa da bancada.

Despois segue repetindo: "ven aquí se fes ovos"; "á saída falamos, vaste enterar"; "á

saída falamos", volvendo ser retido por var¡os xogadores.

Faise constar na ampliación da acta tamén, que o adestrador non abandona o recinto

deportivo e queda na bancada do campo de Mariñamansa dando instrucións aos

xogadores do seu equipo.
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Unha vez term¡nado o encontro, volve entrar ao teneo de xogo e outra vez, en ton
ameazante, volve dirixir ao colexiado Javier Valencia Rajoy levantando a man e
ameazando co dedo "vaste enterar"; "isto non queda así". Segundo sinálase na
ampliación á acta.

TERCEIRO.- Nin o adestrador nin o Club CIDADE DE OURENSE , presentaron
alegacións á Proposta de Resoluc¡ón, debidamente notificada, dentro do prazo
establecido para o efecto.

FUNDAMENTOS XURíDICOS:

SEGUNDO.- Tense en conta para a gradación da sanción a reincidencia t¡p¡f¡cada no
art¡go 1 1.a) do Regulamento de Disciplina Deportiva da RFEH.

A reincidencia aplícase segundo o art¡go 11.a) do Regulamento de Disciplina
Deportiva: 'Existirá reincidencia cando o autor houber sido sancionado anteiormente
por calquera infracción á disciplina deportiva de igual ou maior gravidade, ou por dúas
infracc¡óns ou máis de infeior gravidade da que nese suposfo trátese. A reincidencia
entenderase producida no transcurso dun ano, contado a paft¡r do momento ro gue se
cometeu a infracción". E Mohammed Yaseen lmam Rahmat foi sacionado o 05 de
maio de 2021 pola comisión dunha ¡nfracc¡ón disc¡pl¡nar¡a.

TERCEIRO.- Así mesmo, para a gradación da sanción cons¡derouse o escrito polos
colexiados na Ampliación da Acta, na que ¡ndican os feitos protagon¡zados por
Mohammad Yaseen lmam Rahmat, no minuto 6:30 do segundo cuarto do partido.

A vista que dentro do prazo legalmente establecido para o efecto, o Club CIDADE DE
OURENSE non presentou alegacións á Proposta de Resolución, este Comité de
Competición

RESOLVE:

Contra a presente Resolución cabe interpoñer recurso #ante o Comité de Apelación no
prazo máximo de l0 días hábiles.

Ourense, I de abril de 2022

O Secretario do Com

Alberto Javier aneda

PRIMEIRO.- Os feitos declarados probados constitúen unha infracción tipificada no

artigo 20.d), en relación co artigo 29.1 do Regulamento de Disciplina Deportiva da
RFEH.

Sancionar ao adestrador do Club CIDADE DE OURENSE, Mohammad Yaseen
lmam Rahmat, coa suspens¡ón de licenza federativa por período temporal de I
partidos.

de Compet¡c¡ón


